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Kutatási/érdeklődési terület 

Francia–spanyol 20. századi civilizáció és irodalom, 

francia–spanyol kapcsolatok története, francia–spanyol 

hadtörténelem 

 

Előadás címe 

Nemkívánatos civilek hadifogolyként Franciaországban. 

Történelmi áttekintés a francia internálótáborokról a 

huszadik század első felében 

 

Absztrakt  

A huszadik század történeti és háborús eseményei között 

nem szabad megfeledkeznünk a koncentrációs táborok 

vagy internálótáborok működéséről sem. Bár a 

koncentrációs táborok alatt ma már a németek által 
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alkalmazott „végső megoldást” értjük, azt megelőzően a 

kifejezést a francia internálótáborokra is használták. 

Ezeknek a táboroknak a célja nem az előre kitervelt 

megsemmisítés, hanem az országra potenciálisan 

veszélyt jelentő civilek: nők, gyermekek és férfiak 

elzárása volt egy adott konfliktus idejére. 

Fontos azonban megjegyezni azt is, hogy az első 

koncentrációs táborok története sokkal régebbre nyúlik 

vissza, mivel Franciaországban a hatóságok az első 

világháború kirobbanásától kezdve hoztak létre 

internálótáborokat, amelyeket akkoriban még 

koncentrációs táboroknak neveztek. A háború ezen 

időszakában külföldieket vagy kémgyanús személyeket, 

férfiakat, elzász-lotaringiaiakat, osztrák-németeket, 

prostituáltakat stb. internáltak. Különböző típusú táborok 

is léteztek, például családok, illusztris személyek, 

prostituáltak vagy papok számára. 

Ami a második világháborút illeti, Denis Peschanski 

történész szerint az internálótáborok működése 1938-tól 

1946-ig tart. A korszakban felállított internálótáborokat 

funkciójuk szerint négy fő periódusra oszthatjuk: 

rendkívüli helyzet (1938–1940), kirekesztés (1940–
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1942), deportálás (1942–1944) és újból rendkívüli 

helyzet (1944–1946). A táborok működtetése a 

spanyolok tömeges exodusával kezdődött, s folytatódott a 

francia ellenállók, cigányok, zsidók, németek, 

szabadkőművesek, kommunisták stb. internálásával. 

Észak- és Dél-Franciaországban is működtek különböző 

típusú táborok: volt, ahol csak nőket és gyermeket; volt, 

ahol csak férfiakat; katonákat; időseket; zsidókat; 

ellenállókat vagy a Spanyolországból érkezőket zártak el. 

Előadásunkban a hangsúlyt a huszadik század első 

felében Franciaországban létrehozott internálótáborok 

globális áttekintésére és a fogalmak pontosabb 

meghatározására helyezzük, egy-egy adott korszak 

„híresebb” táborait is bemutatva. 

 


